

**FE DE ERRATAS:**

Proceso de Selección CAS N° 10-2015-MDC-CEP, en la Pág. 5, personal para la Subgerencia de Seguridad Ciudadana en B), **PERSONAL SERENOS (75 PLAZAS)** por error se consignó lo siguiente:

**DICE:**

**72). VILLEGAS RONDOY BENJAMIN**


**DEBE DECIR:**

**72). DESIERTO**

Por consiguiente solo han calificado a la plaza de personal de serenos 74 personas.



LIC SEGUNDO ARMANDO ARNAO REGALADO  
PRESIDENTE



CPC. LEOPOLDO OTINIANO VASQUEZ  
MIEMBRO



ABG WILBORT MARTIN ZAFRA REYNOSO  
MIEMBRO